



IMPORTANCIA DE II CONGRESO DE AVICULTURA. Directivos de la Asociación de Avicultores de El Salvador destacaron la importancia del intercambio de experiencias y conocimientos con motivo del II Congreso de Avicultura de Centro América y Panamá. Al evento concurrirán más de 300 delegados. De izquierda a derecha, señores Julio E. Meléndez, Eduardo Palomo, Serafin Quiteño, Ricardo González Sampera e Ing. Carlos Leonel Ortiz. (Foto de Morales).

Satisface a Venezuela Cooperación con C.A.

Los planes de cooperación por parte de Venezuela hacia los países centroamericanos, se encuentran satisfactoriamente", declaró el doctor Ramón Escovar Salom, canciller venezolano, al finalizar su gira por el istmo.

Manifestó el diplomático que con esta primera visita a los países en desarrollo ha tenido la oportunidad de conocer criterios de los distintos sectores, los que serán informados al Presidente Carlos Andrés Pérez,

para que éste traiga conclusiones en su visita que realizará el próximo año.

A preguntas de los periodistas sobre cuáles son los programas concretos en que está dando ayuda Venezuela a los países centroamericanos, el Dr. Escovar Salom dijo que en el convenio firmado en Puerto Ordaz, en 1974, establece que se darán facilidades a los países en desarrollo para la compra de petróleo y café. A

preguntas al canciller venezolano sobre que medidas tomaría Venezuela con Centroamérica si se eleva el precio del petróleo a causa de la inflación. Respondió enfáticamente: "El alza del precio del petróleo es una propaganda interesada de los países desarrollados, y por lo tanto, no es consecuencia de la inflación. La política de la OPEP ha demostrado categóricamente, dijo, que los países subdesarrollados tienen capacidad para adquirir el petróleo.

Ministro y Maestros Analizan Proyecto de Ley de Retiros

Los actuarios que colaboran en el estudio del Sistema de Retiros Magisterial se reunirán con el actuario contratado por ANDES para evaluar los primeros resultados de dicho estudio, tal se conoció ayer tarde en la reunión que los Titulares del Ministerio de Educación sostuvieron con el Consejo Ejecutivo de ANDES "21 de Junio".

El Ministro de Educación Dr. Rogelio Sánchez concedió ayer la audiencia solicitada por los directivos de la agrupación magisterial y en la reunión estuvo acompañado del Sub-Secretario Lic; Gilberto Aguilar Avilés y el Sub-Secretario Arquitecto Alberto Zúñiga Wager.

El Ministro resumió todo el trabajo realizado tendiente a consolidar un Sistema de Retiro Magisterial de acuerdo a las as-

piraciones del magisterio y les hizo ver "que son innecesarias e inoperantes las demostraciones que trastornan la vida escolar, sobre todo ahora que con el apoyo de recursos tecnológicos como son las computadoras, se está llegando a una solución".

Se dijo en la reunión que próximamente habrá una reunión de los actuarios que colaboran en este delicado trabajo, incluyendo el contratado por ANDES a fin de evaluar los primeros resultados que están produciendo los técnicos que tienen a su cargo el proceso de mecanización.

Se enfatizó en la reunión la necesidad de encontrar un equilibrio entre la capacidad contributiva del maestro y la seguridad financiera del Estado, para lograr un Sistema de Retiro Magisterial digno.

Proclamados Anoche Romero y Astacio por el Conciliación

Anoche fueron proclamados por el Partido de Conciliación Nacional como candidatos a la Presidencia y Vice Presidencia de la República el coronel Carlos Humberto Romero y Dr. Julio Ernesto Astacio, respectivamente, en convención nacional del partido realizada en el Cine Terraza de esta capital.

El coronel Romero renunció a su cargo de Ministro de la Defensa y Seguridad Pública para optar al cargo de candidato a la Presidencia y el médico Dr. Astacio, lo hizo también de la cartera de Salud Pública y Asistencia Social.

Los dos candidatos que fueron

rreligionarios en Cine Terraza, manifestaron en sus discursos, realizar "una campaña de altura". Prometieron trabajar por solucionar los problemas en un clima de comprensión y cooperación ciudadana.

Por su parte la Unión Nacional Opositora —UNO— inscrita ya en el Consejo Central de Elecciones para participar en los próximos comicios presidenciales, no ha informado oficialmente quiénes serán sus candidatos.

Las elecciones para Presidente y Vice Presidente de la República se realizarán el tercer domingo de febrero o sea el 20.

REUNION CON LIBRE EMPRESA

Ayer tarde el doctor Escovar Salom, se reunió con representantes de la libre empresa para invitarlos a que visiten ese país e

—Favor pase a la Pág. 11.

Dr. Romero Pineda en RR.PP. de Rotarios

Recientemente fue nombrado Presidente del Comité de Relaciones Públicas del Distrito Rotario 424, el Dr. Roberto Romero Pineda. El Distrito 424 comprende Belice, Guatemala, Honduras, El Salvador, Nicaragua, Costa Rica y Panamá.

Asimismo se informa que del 23 al 26 de febrero del próximo año se realizará en el país la conferencia rotaria a la cual asistirán aproximadamente más de un mil rotarios invitados.

Rotary International es una asociación que nació en Chicago en 1905 siendo su fundador Paul Harris, quien inició el procedimiento de seleccionar líderes de los distintos negocios y profesiones de una región, para formar con ellos clubes de servicio, bajo los conceptos de que "la ciencia de los negocios es la ciencia de servir" y que "se beneficia más el que mejor sirve". Aquella idea —según informan— ha producido inmensos frutos y actualmente existen 16.711 clubes en 151 países, que cuentan con 785.000 rotarios en todo el mundo.

En El Salvador hay cinco Clubes Rotarios y actualmente ha correspondido al país la Gobernación, siendo el gobernador don Luis Alonso Rendón y quien está tratando de impulsar el rotarismo.

Modifican Trámites para Obtener Licencia de Manejar

La Dirección de la Policía a través de Tránsito ha dado a conocer disposiciones para las personas interesadas en obtener licencia para el manejo de vehículos por primera vez.

Al respecto, el comunicado dice:

"A partir de noviembre para obtener la Tarjeta de Aprendizaje, los interesados se someterán primeramente a un examen teórico, cuyos puntos versarán sobre aspectos del Reglamento General de Tránsito, al través de un cuestionario que estará a disposición de los interesados en la

Secretaría de este Departamento, a razón de ₡ 0.50 cada uno. "Las preguntas de la prueba tendrán como base el referido cuestionario y al ser aprobado el interesado quedará habilitado para obtener la Tarjeta de Aprendizaje.

"Para la obtención de la licencia, los interesados solamente se someterán al examen práctico ya que su expediente tendrá agregado el examen teórico detallado en el numeral anterior.

"En la obtención de licencia de —Favor pase a la Pág. 70.

Tropa de Opera China Llega el Sábado para Actuar en el País

La Tropa de la Opera china llegará al país el sábado y se presentará en dos oportunidades en el Teatro Presidente los días 26 y 27 de octubre.

Un programa de actividades sociales y turísticas y visita de cortesía a diferentes funcionarios, comprende la estancia de los integrantes del grupo de opera de la República de China.

La presentación de dicho grupo artístico ha despertado interés en nuestro país por lo que se estima que las presentaciones en el Presidente serán un éxito.

El itinerario de los artistas visi-

tantes, comprende la visita al Ministro de Relaciones Exteriores, Ing. Mauricio Borgonovo Pohl, al Ministro de Educación, Dr. Rogelio Sánchez y al Presidente Molina. Viajes de recreación al Cerro Verde y Lago de Coatepeque. A la delegación artístico-cultural le serán ofrecidas varias recepciones.

Se informó que la opera china no tiene nada que ver con la de Occidente. Canto, danza, pantomima, acrobacia y payasadas se combinan para formar un teatro

—Favor pase a la Pág. 70.

Fedecredito Concederá Préstamos a Comerciantes de los Mercados

Préstamos para cancelar hasta cuotas diarias de un colón serán proporcionados a las vendedoras de los mercados capitalinos por medio del sistema de crédito popular de Fedecredito.

Para agilizar estos servicios será inaugurada esta mañana la Agencia de Fedecredito en el Mercado Central en un acto especial en el que estarán presentes el Alcalde José Napoleón Gómez, el Presidente de Fedecredito, Ignacio Artiñano y otros funcionarios.

Esta línea de crédito para las vendedoras de los mercados, evitará que las comerciantes sigan

siendo víctimas de los usureros, y les permitirá obtener fondos para incrementar sus negocios.

Esta será la primera Agencia de Fedecredito en los mercados ya que posteriormente se montarán otras en los mercados de San Salvador.

Para atender el servicio de crédito popular prestará mayor comodidad y facilidad a las vendedoras del Mercado Central que quieran hacer uso del mismo. Los préstamos que se otorgarán serán desde veinticinco colones hasta la cantidad necesaria para ellas para

—Favor pase a la Pág. 21.



OCEANOGRAFIA BIOLÓGICA. El III Simposio Latinoamericano sobre Oceanografía Biológica, que se efectuará en San Salvador del 1.º al 5 de noviembre, reunirá aproximadamente 150 delegados e investigadores, informan los licenciados Luis Armando Guerra Silva y Enrique Castro Butter. (Foto de Carlos Morales).